

Vážený pán
Ing. Andrej Farkaš

917 08 Trnava

Váš list číslo	Naše číslo	Vybavuje/linka	Trnava
	OOaVS/3365/2024- 94087/2024	Moťovský/3236149	30. 7. 2024

VEC**Odpovede na požiadavky VMČ č. 2 z 19.6.2024**

Vážený pán Farkaš,

dňa 8. júla 2024 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo VMČ č. 2, ktoré sa konalo 19. júna 2024. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené na predmetnom rokovaní.

2.9.1 Vykonať rekonštrukciu cesty na Kuzmányho ulici (zodp. odbor dopravy)

Požiadavku na rekonštrukciu komunikácií na ulici Kuzmányho zaradíme do návrhov pri príprave rozpočtov na nasledujúce rozpočtové obdobia.

2.9.2 Dokončiť opravu kanalizácie na Šafárikovej ulici aj pred vchodom 15 (zodp. odbor dopravy)

K uvedenej požiadavke sa nevieme vyjadriť, nakoľko mesto nie je vlastníkom kanalizácie a realizácia v uvedenej lokalite bola pravdepodobne v gescii firmy TAVOS.

2.9.3 Preveriť, či sú všetky ulice a ihriská v Kamennom mlyne zahrnuté v zmluvách s firmami, ktoré sa starajú o ich údržbu (zodp.: Ing. Bodišová, tel. 3236106)

Nakoľko bolo odborom dopravy zistené, že niektoré ulice IBV Kamenný mlyn nie sú zahrnuté v Harmonograme čistenia komunikácií – Mestské služby mesta Trnava, uverejnenom na stránke mesta (<https://www.trnava.sk/stranka/komunalne-sluzby#cistenie-a-zimna-udrzba-komunikacii>), Odbor dopravy preveril u príspevkovej organizácie Mestské služby mesta Trnava, do ktorej rajónu čistenia patrí uvedená lokalita, či je čistenie v predmetnej lokalite vykonávané. Organizácia Mestské služby mesta Trnava potvrdila, že všetky ulice, ktoré sú prebraté do majetku mesta sú čistené, preto boli doplnené do harmonogramu čistenia. Aktualizovaný Harmonogram čistenia komunikácií – Mestské služby mesta Trnava bol zaslaný na webredaktora, aby ho aktualizovali i na stránke mesta. Prebraté doposiaľ nie sú ulice K. Elberta a H. Radvániho.



Detské ihrisko Kamenio na ulici Richarda Vandru 44 je jediné v danej lokalite. Toto detské ihrisko je zahrnuté do zmluvy na údržbu detských ihrísk, ako aj na výsyp smetných košov a údržby chodníkov.

2.9.4 Vysvetliť dôvod odstránenia svojpomocne zriadeného detského ihriska na ulici B. Smetanu 11-14 a vysvetliť, za akých podmienok si môžu občania svojpomocne umiestňovať hracie prvky do verejného priestoru (zodp.: Ing. Bodišová, tel. 3236106)

Mesto Trnava neodstránilo svojpomocne vybudované pieskovisko. Umiestnenie akéhokoľvek prvku/mobiliáru na verejnom priestranstve podlieha súhlasu mesta Trnava, potrebné je predložiť žiadosť s čo najpresnejším definovaním zámeru obyvateľov. Pre posúdenie možnosti umiestnenia požadovaných prvkov v prípade iniciatívy svojpomocnej realizácie je potrebné definovať presnú lokalizáciu, materiálové a technické prevedenie a navrhovaný spôsob údržby. Bezpečnosť detských ihrísk vo verejnom priestore upravuje európska norma EN 1176, ktorá presne definuje povinnosti výrobcov a prevádzkovateľov herných areálov, spôsob kontroly a údržby ihrísk. Neprofesionálna montáž herných prvkov, s nesprávne zrealizovanými základmi pod herné prvky, predstavuje bezpečnostné riziko pri hre detí, za čo mesto nemôže niesť zodpovednosť a ani túto zodpovednosť ako správca verejného priestoru v zmysle zákona o obecnom zriadení a platných všeobecne záväzných nariadení nemôže previesť na fyzické osoby bez relevantného písomného záväzku (nájomná zmluva, vysporiadanie majetkovo právnych vzťahov a pod.).

Pri detských pieskoviskách platia nasledovné základné hygienické požiadavky na ich údržbu: V zmysle § 24 zákona č. 355/2007 Z. z. je daná povinnosť fyzickým osobám – podnikateľom a právnickým osobám, ktorí prevádzkujú zariadenie pre deti a mládež zabezpečiť pravidelné čistenie a udržiavanie vonkajších i vnútorných priestorov zariadenia pre deti a mládež tak, aby tieto nepredstavovali riziko v dôsledku ich mikrobiálneho a iného znečistenia a dodržiavať najvyššie prípustné množstvo mikrobiálneho a iného znečistenia pôdy v zmysle vykonávacieho predpisu - vyhlášky MZ SR č. 521/2007 Z. z.

V § 2 tejto vyhlášky je uvedené, že prevádzkovateľ pieskovisko:

- čistí,
- prekopáva,
- prehrabáva,
- polieva pitnou vodou, alebo vodou, zodpovedajúcou požiadavkám na kvalitu vody na kúpanie.

Vykonáva to najmenej raz za dva týždne počas sezóny. O čistení a udržiavaní pieskoviska musí prevádzkovateľ viesť záznamy. Sezónou sa rozumie obdobie od 1. marca do 30. novembra kalendárneho roka.

V lokalite Park Janka Kráľa, v bezprostrednej blízkosti B. Smetanu mesto plánuje revitalizáciu priestoru parku, ktorej súčasťou bude realizácia detských ihrísk a rekreačných plôch. V súčasnosti je projektová dokumentácia v štádiu spracovania.

2.9.5 Opraviť cestu pred bytovým domom na ulici B. Smetanu 11-14 (zodp. odbor dopravy)

Lokálne opravy výtlkov sme zaradili do plánu opráv a údržby na mesiace august - september 2024.

2.9.6 Zväziť označenie obytnej zóny na chodníku od Lomonosovovej ulici k ZŠ K. Mahra, prípadne odklonenie alebo spomalenie dopravy (zodp.: Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)

V rámci projektu vyznačenia parkovacích miest a upokojujania dopravy v lokalite prednádražie sú navrhnuté na problematických úsekoch, kde dochádza k porušovaniu pravidiel cestnej premávky spomaľovacie vankúše. Súčasťou tohto projektu je aj Vami riešená oblasť pri základnej škole.



2.9.7 Je možné osadiť stojan na bicykle pred vchod bytového domu Mozartova 8? (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236239)

Podnet na realizáciu cyklostojanov sme zaevidovali. Ďalším krokom bude pripravenie projektu na osadenie cyklostojanu, schválenie projektu Okresným dopravným inšpektorátom a následná realizácia.

2.9.8 Zvažovalo mesto zverejňovanie smútočných oznamov na webe mesta? (zodp. Mgr. Hrinková, tel. 3236266)

Nie, mesto Trnava nezvažovalo zverejňovať tento typ oznámení, najmä vzhľadom na ochranu osobných údajov.

Bez súhlasu blízkej osoby zosnulého/lej nie je možné takéto informácie zverejňovať. Zároveň by sme bez súhlasu / žiadosti blízkej osoby nedokázali zabezpečiť aktuálny a kompletný zoznam zosnulých.

O úmrtí významných osobností Trnavy sa verejnosť dozvedá na stránkach mestského magazínu Novinky z radnice.

S pozdravom

Ing. Katarína Koncošová, PhD.
prednostka MsÚ